



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**SVETI MIHAELE, DJELITELJU  
RADOSTI, MOLIM ZA NAS!**

**16. dan, 7. listopada 2021.**

## **Nakana:**

Molimo za sve majke koje se javljaju za pomoć bilo udrugama, bilo inicijativi. Pomoć u hrani, odjeći, pelenama, ali ponajprije duhovna i psihološka pomoć, postoji kako bi odvratila majke od izbora koji zasigurno znači smrt nevinog djeteta.

## **Sveto pismo:**

„Dođite k meni svi koji ste izmoreni i opterećeni i ja ću vas odmoriti.“ (Mt 11, 28)

## **Razmatranje:**

Isusov poziv gromoglasno odjekuje u pustinji ljudske duše. Izmorenost i opterećenost odlika je svačijeg životnog puta. Ona ne zahvaća samo loše i siromašne, gladne i nepopravljive. Opterećenost i izmorenost zahvaćaju ljudsko srce u mnogim trenucima života bez obzira na dob ili podrijetlo, na materijalni status ili akademsko obrazovanje. Svatko od nas je okusio opterećenost i umor života. Nije to onaj umor nakon napornog dana ili teškog rada na uređenju okućnice. Nije to ona opterećenost oko izbora prikladne košulje ili pravog jela za počastiti prijatelje. Opterećenje i umor kojeg Isus spominje je onaj osjećaj koji prožima i lomi cijelo ljudsko biće i ostavlja dojam besmisla. Njegov poziv je upućen svima koji se osjećaju beznadno i izgubljeno. Čitajući Evanđelje susrećemo Isusa koji mnogo puta intervenira u takvim situacijama. Mogli bismo za njega reći da je bio pozoran na ljudsku bol i nemoć. U masi ljudi znao je primijetiti osobu koja pati, svrnuti pogled na odbačenoga i prezrenoga. Gladni i bolesni, osuđeni i prekriženi, grešnici i beznadni postaju Isusovi bližnji. U njegovoj

prisutnosti njihov križ i opterećenje postaje mogućnost preobraženja i promjene. Sve krivice i osude u trenu postaju oprostene i zaboravljene, a nova prilika čini ih apostolima i svjedocima koji će neumorno pronositi Radosnu vijest do nakraj zemlje. Zanimljivo je kako prvi Isusovi glasonoše nisu bili iz redova službene hramske hijerarhije kao ni učenjaci onoga vremena. Prva Crkva okuplja se oko iskustva živoga i Uskrsloga Krista. Taj osjećaj i iskustvo muke, smrti i Uskrsnuća mijenja živote pojedinaca koji su spremni učiniti iskorak iz svoje svakodnevnice. Promjena koja se dogodila u njihovim životima trajno ih je obilježila i usmjerila za Isusom Nazarećaninom koji nije umro. Marija Magdalena, Pavao, Matej carinik, plašljivi i neodlučni Petar, nevjerni Toma, preobraženi Duhom hrabrosti postaju neustrašivi, jaki i odlučni. Uputimo svoje misli danas prema svima kojima nedostaje hrabrosti i snage. Prizovimo Isusa u svaku nemoćnost i opterećenost života koja uzima nadu i smisao kod pojedinca. Vjerujemo da je molitva pravinačin sudjelovanja u potrebi drugoga i da snaga molitve razrješuje čvorove životnog beznađa.

## **Molitva:**

Isuse, prinosimo ti umor i opterećenost svakog u potrebi. Ti koji si hranio gladne, ozdravljao bolesne, štutio osuđene, opraštao grijeh, molimo te učini čudo i osnaži srca koja su izmorena i opterećena, rasprši tmine i magle ljudskoga straha i kalkulacija. Neka zasja tvoja slava i ljubav; koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

don Damir Šehić, prof. moralne teologije